



# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 39 (2068)

ЧЕТВЕРГ, 15 ФЕВРАЛЯ 1990 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

14 февраля 1990  
года, в 10 часов утра,  
в Кремле начала  
работу третья сессия  
Верховного Совета  
СССР.

Возвращаясь к напечатанному

## ДА, ТАК ПАРТИЮ НЕ ЗАЩИТИТЬ!

Внимательно прочитал материал Владислава Козодоева «Так партию не запишут» в газете «Алтайская правда» (№ 21 от 25 января 1990 года). Смельче мысли, глубокие выводы. Чувствуется, что развивающаяся демократия все более раскрепощает людей, они становятся смелее в оценках происходящих событий, в своих выводах и предложений. И это хорошо, это радует. В данной публикации, например, В. Козодоев пытается обосновать, почему партия теряет авторитет, предлагая для получения мандата доверия целый комплекс конкретных мер.

Предложения эти хотя и не новы, но по сути своей верны, чтобы очистить партийные ряды от тех, кто скомпрометировал себя, «уворвал в свою бесправность и ведет подлоги», подкреплять провозглашаемые лозунги конкретными действиями, в частности, развивать демократию и гласность, как, по мысли автора, в партии нет «уже сейчас», определился по делегатам XXVIII съезда КПСС.

Не хочу давать оценку в целом материалу, хотя и разделяю не все выводы автора. Например, призываю не допускать, чтобы «глумились над нашими идеалами проходимцы, политические авантюристы, на мой взгляд, неизвестно связанные с реформами 1937 года, Аналогичные члены партии, если же автор считает их предводителями к «апофеозу репрессий или грубыми, скорбительными, то как понимать его собственные выражения «вассалы на местах», узурпировавшие власть? Что это, если не нарушение ярлыков, против которых он выступает?

Или предложение по избранию делегатов XXVIII съезда КПСС. «Каждая первичная партийная организация — пишет автор, — выдвигает свои кандидатуры, а затем на общих собраниях избирают делегатов согласно представительству». На каких собраниях? Если всех коммунистов района, то это практически невозможно. Если в группах первичных партпроектов, то кто и по какому принципу их должен сбирать? Если имеется в виду собрание представителей первичных партпроектов, то чем это собрание будет отличаться от конференции? Проблема поставлена, а выход не подсказана.

Но дело не в этом. В конце концов, каждый имеет право на собственное обобщение мнения. Я не против этого, я против искажения фактического положения. Первое, с чем я не согласен, «сплошь и рядом», — пишет В. Козодоев, — они (т. е. выборы в партийные органы — В. Т.) безальтернативны, партийных лидеров рядовые коммунисты не выбирают, обсуждают и приятие важнейших партийных постановлений не участуют. Откуда эти данные? В ходе отчетно-выборной кампании прошлого года из двух и более кандидатур избраны секретарями партийных организаций в

«Проверка гласностью»

«АП», 11.01.90 г.

## БУДЕМ ХОЗЯЕВАМИ

Меня, как и автора статьи, волнует наметившаяся в крае тенденция к расширению управленческих структур путем создания новых администраций и прочих единиц. В частности, речь шла о предложении, прозвучавшем на пленуме крайкома КПСС: создать Славгородский район КПСС (сейчас в городе и районе действует один партийный комитет).

В. ЗОЛОТИН,  
директор завода КМО.  
г. Славгород.

Сегодня в соответствии с решением окружной избирательной комиссии мы начинаем публикацию материалов о кандидатах в народные депутаты

Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, баллотирующихся по Алтайско- му национально-территориальному округу № 16.

Кандидаты в народные депутаты РСФСР

**ВОЛОХОВ**

**Анатолий Николаевич**



### СТРОКИ ИЗ БИОГРАФИИ

Родился в апреле 1957 года в селе Рассыпуха Змеиногорского района Алтайского края. Русский. После окончания школы в 1974 году работал электриком в совхозе «25 лет Октября» Змеиногорского района. С 1977 по 1979 — служба в рядах Советской Армии. С 1980 по 1985 год учёба на филологическом факультете Алтайского госуниверситета (два последних курса — заочно). С 1980 года — член КПСС. Работал в газетах «Слово строителя» и «Молодежь Алтая». С 1986 года — на краевом радио «Сейчас» — старший редактор творческого объединения «Ритм» краевого радио. Член правления краевой организации Союза журналистов СССР. Член комиссии краисполкома по международным отношениям. Женат. Имеет двух сыновей. Кандидатом в народные депутаты РСФСР выдвинут конференцией трудовых коллективов комитета по телевидению и радиовещанию.

Главным А. Волохов считает для себя в жизни, журналистику и возможной депутатской деятельности — активное участие в возрождении России. Баллотируется по Алтайскому национально-территориальному избирательному округу № 16.

### Из предвыборной платформы

Миф о сельских бездельниках, только и жаждущих урвать побольше дотаций. Дотации села — это нормальное явление во всем мире. Американские фермеры, например, до 60—80 процентов своих доходов получают за счет дотаций. Другое дело, что дотации в Америке — это гибкая, дифференцированная система стимулирования, а не подачек.

Надо снимать эти и подобные обвинения и прекращать мордований крестьянину. Не решать, за него, а самому позволить организовать ему свой труд и жизнь.

И самый большой вопрос — возражение нашей культуры. Речь не только

о книгах, эстраде, театрах. Культура — это быт, семья, отношение к детям и старикам, философия народа, религия, песни, обычаи и многое другое. Без духовного возрождения России нам не подняться: ни экономически, ни политически.

Наши профессиональные проблемы. Депутаты России должны принять республиканский закон об информации, который гарантировал бы каждому гражданину право получать любую информацию о мире, в котором он живет, право донести свое мнение до людей. Журналисты же должны быть защищены в своем стремлении

говорить правду. Без обеспечения этих прав нельзя будет говорить о том, что у нас есть демократия и гласность. Только Верховный Совет РСФСР не принял постановление, как в других республиках, о льготах журналистам. Считаю обязанностью депутата-журналиста поднять этот вопрос.

КПСС. Несомненно, что все общественные организации должны действовать в рамках закона. Партии нужно обновление, и надо добиваться, чтобы его провели сами коммунисты, а не парламентарии. А шестая статья, считаю, должна быть отменена.

Ответы на вопросы, заданные кандидату в депутаты А. Волохову, читайте на 2-й стр.

### СОВЕЩАНИЕ ИНИЦИАТИВНОЙ ГРУППЫ

В январе в Новосибирске проходило совещание инициативной группы народных депутатов СССР Сибири и Дальнего Востока. На совещании были выработаны проекты платформы и сообщить их по телефонам: г. Новосибирск, 23-86-46, 23-85-00.

Проект платформы публикуется в сокращенном варианте на 3-й странице.

### По поводу одного письма

## КОНФЛИКТ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

Прасковья Романовна Лобanova, жительница Рубцовска, устав от беспеременных посещений соседей на ее земельный участок — «То банкну построят, то гараж», написала в горисполком жалобу. Исполком принял решение, обязываясь убрать те незаконные банкну и гараж.

С тех пор П. Лобанова еще не раз обращалась в горисполком, в народный суд, в прокуратуру, в Госстрой республики... Время шло, но все эти обращения «вверх» аккуратно пересыпались «вниз» с просебой разобраться и принять решение. И решения принимались, но ни одно из них так и не было выполнено.

Вопросы, как видим, не простые. Потому не будем спешить обвинять Советскую власть в том, что она избавила нас от острых конфликтов с соседями, переселившихся в конфликт с местной властью. Да что там конфликты местного значения, почтите прессу, восстановите в памяти выступления на съездах народных депутатов — такие ли представители предъявляются!

Но чтобы сказать — надо как минимум прийти на встречу. А мы что-то ленивались, стали на подъем. Нет, не переполнены клубы и красные уголки. Неужели, как в старые времена, не верим, что именно мы, избиратели, решаем — кому быть в Совете?

Не верим, по-прежнему разнодумы? Так какие же претензии к власти? Ведь это вас на том собрании не разглядели строительного начальника, да и сами вы, в глаза его не видя, проголосовали за него — вот он и в Совете. Да, транша растет. Говорят, и дорога будет. Да, и по вашему личному заявлению решение принято...

А вам объясняют, как трудно исполнить принятые реше-

ния, которым нет дела до простых людей? Получается, как в той присказке: все невесты такие милые, откуда же сварливые жены берутся?

Во всей предвыборной крае встают перед нами кандидаты в депутаты: «Буду честно исполнять свой долг». А мы перед выбором: поверить — не поверить? Как определить, какая «женщина» выйдет из того, что сейчас стоит за трибуной? Сегодня, когда действительно есть выбор, определиться, во всяком случае — отдать предпочтение одному из них, — мы все-таки можем. Для этого есть кандидатская программа, да и сам он ведь на виду: спрашивай, не стесняясь, чуточку лови ответы — перед народом, под присмотром пристальных глаз и правды и кризиса откроются. Многие обещают — прикинь, под силу ли, а главное — что обещают? Построить дорогу, водопровод, газ, прости? Если это строительный начальник — так и скажи ему: по службе обязан, у депутата задачи иные...

Но чтобы сказать — надо как минимум прийти на встречу. А мы что-то ленивались, стали на подъем. Нет, не переполнены клубы и красные уголки. Неужели, как в старые времена, не верим, что именно мы, избиратели, решаем — кому быть в Совете?

Не верим, по-прежнему разнодумы? Так какие же претензии к власти? Ведь это вас на том собрании не разглядели строительного начальника, да и сами вы, в глаза его не видя, проголосовали за него — вот он и в Совете. Да, транша растет. Говорят, и дорога будет. Да, и по вашему личному заявлению решение принято...

А вам объясняют, как трудно исполнить принятые реше-

ния. Не правда ли, знакомая картина? Решений много — дела нет. «А», — привычно скажете, — сидят там бюро-крайты...

Вы правы. Сидят еще. Ждут нашего слова, нашего с вами решения и выбора.

А. ХАРЫБИН.

### К 45-летию Победы

## ЗАБОТА

о ветеранах стала обычным явлением в Петровском районе

ко вспышкам, эстраде, театрах. Культура — это быт, семья, отношение к детям и старикам, философия народа, религия, песни, обычаи и многое другое. Без духовного возрождения России нам не подняться: ни экономически, ни политически.

Наши профессиональные проблемы. Депутаты России должны принять республиканский закон об информации, который гарантировал бы каждому гражданину право получать любую информацию о мире, в котором он живет, право донести свое мнение до людей. Журналисты же должны быть защищены в своем стремлении

говорить правду. Без обеспечения этих

прав нельзя будет говорить о том, что у нас есть демократия и гласность. Только Верховный Совет РСФСР не принял постановление, как в других республиках, о льготах журналистам. Считаю обязанностью депутата-журналиста поднять этот вопрос.

КПСС. Несомненно, что все общественные организации должны действовать в рамках закона. Партии нужно обновление, и надо добиваться, чтобы его провели сами коммунисты, а не парламентарии. А шестая статья, считаю, должна быть отменена.

Ответы на вопросы, заданные кандидату в депутаты А. Волохову, читайте на 2-й стр.

Колхозные надбавки к пенсии до 60—75 рублей практиковались во всех хозяйствах до 1 октября 1989 года, на что расходовалось 300 тысяч рублей в год. И сейчас, когда государство увеличило пенсии, эта батаэта не осталась.

В колхозе «Прогресс», например, за счет средств хозяйства довели размер минимальной пенсии до 80 рублей, а участникам Великой Отечественной войны до 132 рублей. В колхозе имени Ленина принято решение о ежегодном распределении пенсий, когда государство увеличивало пенсии, батаэта не осталась.

Сегодня дома ветеранов открыты уже в большинстве колхозов нашего района. А скоро будут в каждом доме ветеранов, живущих в деревне, остававшейся не медякнутое до 1989 года, на что расходовалось 300 тысяч рублей в год. И сейчас, когда государство увеличило пенсии, батаэта не осталась.

Сегодня дома ветеранов открыты уже в большинстве колхозов нашего района. А скоро будут в каждом доме ветеранов, живущих в деревне, остававшейся не медякнутое до 1989 года, на что расходовалось 300 тысяч рублей в год. И сейчас, когда государство увеличило пенсии, батаэта не осталась.

Сегодня дома ветеранов открыты уже в большинстве колхозов нашего района. А скоро будут в каждом доме ветеранов, живущих в деревне, остававшейся не медякнутое до 1989 года, на что расходовалось 300 тысяч рублей в год. И сейчас, когда государство увеличило пенсии, батаэта не осталась.

Сегодня дома ветеранов открыты уже в большинстве колхозов нашего района. А скоро будут в каждом доме ветеранов, живущих в деревне, остававшейся не медякнутое до 1989 года, на что расходовалось 300 тысяч рублей в год. И сейчас, когда государство увеличило пенсии, батаэта не осталась.

Сегодня дома ветеранов открыты уже в большинстве колхозов нашего района. А скоро будут в каждом доме ветеранов, живущих в деревне, остававшейся не медякнутое до 1989 года, на что расходовалось 300 тысяч рублей в год. И сейчас, когда государство увеличило пенсии, батаэта не осталась.

Сегодня дома ветеранов открыты уже в большинстве колхозов нашего района. А скоро будут в каждом доме ветеранов, живущих в деревне, остававшейся не медякнутое до 1989 года, на что расходовалось 300 тысяч рублей в год. И сейчас, когда государство увеличило пенсии, батаэта не осталась.

Сегодня дома ветеранов открыты уже в большинстве колхозов нашего района. А скоро будут в каждом доме ветеранов, живущих в деревне, остававшейся не медякнутое до 1989 года, на что расходовалось 300 тысяч рублей в год. И сейчас, когда государство увеличило пенсии, батаэта не осталась.

Сегодня дома ветеранов открыты уже в большинстве колхозов нашего района. А скоро будут в каждом доме ветеранов, живущих в деревне, остававшейся не медякнутое до 1989 года, на что расходовалось 300 тысяч рублей в год. И сейчас, когда государство увеличило пенсии, батаэта не осталась.

Сегодня дома ветеранов открыты уже в большинстве колхозов нашего района. А скоро будут в каждом доме ветеранов, живущих в деревне, остававшейся не медякнутое до 1989 года, на что расходовалось 300 тысяч рублей в год. И сейчас, когда государство увеличило пенсии, батаэта не осталась.

Сегодня дома ветеранов открыты уже в большинстве колхозов нашего района. А скоро будут в каждом доме







# «СПОРТЛОТО»—ИГРА ДЛЯ ВСЕХ

Родилась эта игра очень давно, более 500 лет назад, в Италии. В нашей стране в «Спортлото» начали играть с 1970 года.

«СПОРТЛОТО»—ИГРА ОСОБАЯ; играют в нее в основном взрослые.

«СПОРТЛОТО»—ИГРА ИНТЕРЕСНАЯ: для многих она уже стала своего рода хобби.

«СПОРТЛОТО»—ИГРА ЗАНИМАТЕЛЬНАЯ И ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ: каждый изобретает и вычисляет свою собственную систему заполнения билетов.

«СПОРТЛОТО»—ИГРА ПОЛЕЗНАЯ. Суть ее выражается в словах: «Выигрышете вы — выигрышает спорт!».

Итак, вы решили стать участником игры «СПОРТЛОТО». Прежде всего купите билет, на один тираж он стоит 60 коп. Каждый билет «6 из 45» и «5 из 36» состоит из двух вариантов, заполняется билет знаком «Х» и непременно чернилами или шариковой ручкой, по 6 знаков в билетах «6 из 45» и по 5 — в билетах «5 из 36».

Поставьте в билете номер тиража. А после этого отведите часть «А», опустите части «БВ» в ящик «Спортлото».

ПОМНИТЕ: соблюдение всех правил, изложенных на обратной стороне билета, — это уже часть успеха.

**Девиз «Спортлото»:**

**ВЫИГРЫВАЕТЕ ВЫ—  
ВЫИГРЫВАЕТ СПОРТ!**

За 1989 г. жители Алтайского края получили выигрыши по лотерейм «Спортлото» на сумму более 1 миллиона рублей. Из них 19 человек угадали 5 номеров, т. е. получили право на максимальный выигрыш: 2.312 человек угадали по 4 номера на общую сумму 205 тыс. рублей, 61.761 игроков угадали по 3 номера на сумму 334.903 руб. Всего выплачено выигрышем за этот период по спортивно-числовым лотериям более 800 тыс. руб.

По ЛОТЕРЕИ «СПРИНТ» реализовано 2,5 серии. Любителям этой интересной и увлекательной игры выплачено выигрышем на общую сумму 1.250 тыс. руб., в том числе 3 автомобиля «ГАЗ-2410», 5 автомобилей марки «Кигул-2105» и 5 — марки «Запорожец». Играющим также выплачено 10 выигрышей по 1.000 руб. и 987.172 выигрыша от 50 коп. до 25 руб. Следует отметить и то, что за этот период отчислено 30.500 тыс. руб. Госкомспорту ССРС, 217.857 тыс. руб. — краевому комитету по физической культуре и спорту на развитие физкультуры и спорта в крае. Большой вклад средств «Спортлото» запланирован внести в строительство спортивных сооружений в крае к Х зимней Спартакиаде РСФСР, которая в 1993 г. будет проводиться на Алтае.

Прежде всего с помощью средств «Спортлото» в 1989 г. построены спортикомплексы в Кош-Аяге, Камне-на-Оби, Усть-Пристани, Ребрихе и ряде других районов, строятся стрельбище по биатлону в Барнауле.

**ВЫИГРЫШЕЙ БУДЕТ БОЛЬШЕ**

Следует проинформировать играющих любителей спортивных лотерий о новинке, которая будет в 1990 г. в спортивных лотереях на Алтае впервые будут реализовываться билеты лотерии «Спринт» стоимостью в 1 руб. Что это дает? Прежде всего это разно увеличивает количество выигрышер в данной серии «Спринт», т. е. в серии разыгрываются 2 автомобиля «ГАЗ-2410», 6 машин «ВАЗ-2105», 4 автомобиля «Запорожец», 4 выигрыша по 5 тыс. рублей, 6 — по 1.000 рублей и другие выигрыши от 1 до 25 рублей.

Словом — жители Алтая получают еще один интересный и увлекательный вид спортивной лотереи.

**Новых удач вам,  
любители «Спортлото»!**



## Несколько советов

НЕ ПОЛЬЗУЙТЕСЬ для заполнения билетов карандашом!

ЗАЧЕРКНІТЕ в билетах «Спортлото» только нужные вам варианты (виды спорта): 5 — в лотерее «5 из 36» и 6 — в лотерее «6 из 45» в каждом игровом варианте, а в билетах «Спортпрогноз» — в специальных ячейках встечь всех команд в каждом игровом варианте (при этом на одном билете необходимо заполнить не менее двух вариантов).

ВО ВСЕХ ТРЕХ ЧАСТИХ билетов лотерии в каждом игровом варианте зачеркните одним и тем же номером (виды спорта): билет «Спортпрогноз» — предполагаемый исход встречи команд в игровом варианте.

НЕ ПОЛЬЗУЙТЕСЬ никакими исправлениями и подчисткой в игровых вариантах билетов.

НЕ ЗАБУДЬТЕ УКАЗАТЬ в билетах номер тиража, в котором они будут участвовать.

СОХРАНИТЕ ЧАСТЬ «А» своего билета.

...

Порой играющие забывают, что части «БВ» билетов «Спортлото» надо отправлять заблаговременно, за 10 дней до выбранного ими тиража, в результате чего части «БВ» иногда опаздывают и играют только в следующем тираже.

Для жителей сельских населенных пунктов, где нет в продаже билетов спортивных лотерий, предлагаем игру в «Спортлото» по переписке.

МОЖНО ПО ПЕРЕПИСКЕ

Играющие забывают, что части «БВ» билетов «Спортлото» надо отправлять заблаговременно, за 10 дней до выбранного ими тиража, в результате чего части «БВ» иногда опаздывают и играют только в следующем тираже.

Для жителей сельских населенных пунктов, где нет в продаже билетов спортивных лотерий, предлагаем игру в «Спортлото» по переписке.

Для удобства играющих и в целях экономии времени предлагаем приобретать билеты на 10 тиражей. Такой билет будет принимать участие в десяти тиражах подряд, стоимость его — 6 рублей.

Для удобства играющих и в целях экономии времени предлагаем приобретать билеты на 10 тиражей. Такой билет будет принимать участие в десяти тиражах подряд, стоимость его — 6 рублей.

Документы направляются по адресу: г. Москва, ГСП-2, ул. Олько Дундича, 23. Высший экономический факультет управления производством.

Справки по телефонам: в Москве — 146-62-09, в Барнауле — 25-89-39, 25-10-78 и 25-11-33 (посл. 15 часов).

## ВЫРЕЗКИ ИЗ 130 ГАЗЕТ СТРАНЫ— ИСТОЧНИК НОВОЙ ИНФОРМАЦИИ НА ЛЮБУЮ ТЕМУ:

художественная литература (биографии писателей, детективы, эзотерика, нумизматика, филателия, советская и зарубежная пресса), мир интересного (ИЛО, советы по домоводству и кулинарии, советы садоводам, советы рыболовам), искусство быта (дорогие изделия, косметика, советы врачей), ленартизм, выставка спортивных новостей (шахматы, хоккей, футбол), изобразительное искусство, кроссворды, шаржи, ребусы и многие другие темы.

Подборки публикаций высыпаются заказчику 2 РАЗА В МЕСЯЦ. Стоимость подписки — от 5 до 20 руб. в год. Для пенсионеров, инвалидов, детских домов — льготная скидка на 20% от подписки.

Коллектив составлен из лиц учащихся, соседей, товарищей могут оформить коллективную подписку на одну тему.

ОФОРМИТЬ ЗАКАЗ МОЖНО ПО АДРЕСУ: 656099, г. Барнаул, ул. Союза Республики 44, Тел. 22-18-81.

ДЛЯ БАРНАУЛЬЦЕВ возможна и такая услуга, как прием заявок на рому тематические вырезки из газет, вы постоянно будете в курсе всех новостей, связанных с вашими интересами!

Справочно-информационное предприятие

## ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА!

Хотите побывать на чемпионате мира по футболу в Италии?

ТОГДА ПРИОБРЕТАЙТЕ БИЛЕТЫ СПОРТЛОТО. ВИНТОВЫЕ РУКИ «УДАЛА-НА». В нем вопрос о прогнозах. Угадавший станет обладателем бесплатной путевки на чемпионат мира по футболу в Италии.

Викторина организована газетой «Комсомольская правда», бирже международного молодежного туризма «Спутник» ЦК ВЛКСМ, Новосибирским турцентром «Сибиряк».

БИЛЕТЫ ПО ПРИОБРЕСТИ в аттракцион отделении международного молодежного туризма «Спутник» ЦК ВЛКСМ, т. 25-72-47 и 25-26-85.

Принимаются заявки от организаций.

АЛТАЙСКИЙ ЦЕНТР ПОДГОТОВКИ ПОДЪЕЗДОВОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОФИЛЕЙ объявляет конкурс на замещение вакантной должности НАЧАЛЬНИКА ЦЕНТРА.

Заявления направлять по адресу: 656015, г. Барнаул, пр. Ленина, 81 (по 25 февраля).

КОЛХОЗ им. И. Я. ШУМАКОВА Змеиногорского района ОБМЕНЯЕТ семена яровой зерновки «Смена».

С предложением обращаться по адресу: 658474, с. Барановка Змеиногорского района, тел. 24-3-17, 2-23-80.

## ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОРЫ

с предприятиями, организациями, кооперативами

на штамповочные рабочие

из сырья и на оснастку заказчика.

Имеется возможность заключения договора на индивидуализацию мелких деталей (типа винт, гайки).

Работаем по государственным расценкам.

Обращаться в косметоремонтную мастерскую: 656037, г. Барнаул, пр. Калинина, 57 (на территории завода «Мехрессор»). Тел. 77-42-77, 77-29-21, 77-46-13.

## ПОГОДА

Сегодня днем по краю, по дневному синоптическому пасху, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачная, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, без существенных осадков, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.

Погода — облачна, с прояснениями, пасмурно, без существенных осадков. Вечер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура 5—10 градусов мороза.



## &lt;h2